Abszolutertekes és gyokos kifejezesek

1) Mely valos szamokra teljesiil a kivetkezo egyenlitlenség?

T <0 (2 pont)
2) Oldja meg az alabbi egyenleteket!
a) log, (Vx+1+1)=2, ahol xvalés szam és x> -1 (6 pont)
b) 2cos’ x=4-5sinx, ahol x tetszéleges forgassziget jeldl (11 pont)
3) Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkezo egyenleteket!
a) lg(x+15)° -1g(3x+5)=1g20 (6 pont)
b) 25% =5.5% (6 pont)
4) Valassza ki az A halmaz elemei kozll azokat a szamokat, amelyvek megoldasai
az x? = —x egyenletnek! A ={-1;0;1;2; 3| (2 pont)

5) Oldja meg a valos szamok halmazan a kdvetkezo egyenletet!
lx-2|=7 (2 pont)

6) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenleteket!

a) S-x=+y2x*-T71 (6 pont)

b) sin®x=1+2cosx (6 pont)
7) Adja meg azt az x valos szamot, melyre a kovetkezo egyenldség teljesiill
% Jx=2 (2 pont)
8) a) Melyik (x;y) valos szampar megoldasa az alabbi egyenletrendszernek?
2x—-6y=4
6 pont
S4By = 20} 19 pont)
b) Oldja meg az alabbi egyenletet!
yX+2=x (6 pont)
9) Mely x valos szamokra igaz, hogy |x|=77? (2 pont)

10) Adott a valoés szamok halmazan értelmezett f(x)=|x-4| flggvény. Mely x

értékek esetén lesz f(x)=67 (2 pont)
11) a) Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkezd egyenletet!
x+4=qy4x+21 (6 pont)
b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert, ahol x és y valos szamot jel6l!
Ix+y=16
(6 pont)
2x—2Yy =43

12) Adja meg az alabbi egyenlet megoldasait a valos szamok halmazan!
x*-8|=8 (3 pont)




13) Az abran a [-1;5] intervallumon értelmezett 1
fliggvény grafikonja lathato. 2
Valassza ki a felsoroltakbol a [lOggvény '
hozzarendelési szabalyat! (2 pont)

A: x |x-3]+1

B: x5 —|x+3+1

C: x——|x-3|+1
D: x —|x+3|-1
14) a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
lx—-3l=3x-1 (7 pont)
Az f:R— R;f(x)=a-x+b linearis fliggvény zérushelye -4. Tudjuk tovabba,
hogy az x =4 helyen a faggvényérték 6.

b) Adja meg a és b értékeét! (b6 pont)
15) Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)! (2 pont)

A: J(-5) =5

B: Minden x e E esetén J;:'_“’: X

B 23 =32
16) Az x-nél 2-vel nagyobb szamnak az abszolut értéke 6. Adja meg x

lehetséges értékeit! (2 pont)
17) Abréazolja az alabbi szamegyenesen az |x|<3 egyenlotlenség valos

megoldasait! (2 pont)
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18) Péter és Pal szendvicset és asvanyvizet vasarolt a bifében. Péter két
szendvicset és két asvanyvizet vett 740 Ft-ért, Pal pedig harom szendvicset és
egy asvanyvizet 890 Ft-ért.

a) Mennyibe kerill egy szendvics, és mennyibe keril egy asvanyviz? (6 pont)
b) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
1-x=+J/x+5 (5 pont)

19) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
|x-4|=1 (2 pont)



